

第十三届中部博览会有哪些亮点?

新华社记者 潘洁

第十三届中国中部投资贸易博览会将于5月31日至6月2日在湖南长沙举办。国务院新闻办公室14日举行新闻发布会介绍有关情况。

“中部博览会致力于打造促进中部地区对外开放平台,已成为国家实施中部地区崛起战略的有效载体和中部六省扩大对外经贸交流与合作的重要平台,自2006年以来已成功举办了12届。”商务部副部长兼国际贸易谈判副代表凌激说。

湖南是第十三届中部博览会东道主。湖南省副省长曹志强介绍,本届中部博览会以“开放创新 中部崛起”为主题,共安排了4场重大活动、20场专题活动以及赴市州和园区的实地考察活动。

“目前,特斯拉、博世、卓伯根集团等一批企业高层已报名参会,预计出席本届博览会的跨国公司全球副总裁级以上企业近20家,中国区副总裁级以上企业将突破50家。”曹志强说。

除邀请世界500强企业、跨国公司、行业领军企业外,本届中部博览会

将进一步发挥外国商会和协会、投资促进机构的带动作用,邀请其携企业“组团”参会,并将通过投资中国·外国投资促进机构圆桌会、跨国公司六省地市洽谈会、国别和地区专题展示等活动,推动参会客商充分交流、深化合作。

“据初步统计,来自各国近60家外国机构、商会和协会、近百家跨国公司已经报名参会,预计近800家企业参展。”凌激说,中部六省也将组建经贸代表团、招商小分队,与参会的各国企业和机构进行点对点洽谈对接。

与往届相比,本届中部博览会将更加聚焦贸易投资主题,打造互利共赢的合作平台。

凌激介绍,博览会将首次举办中部投资促进推介会,以创新的方式开展中部六省省长访谈,围绕促进新时代中部地区崛起讲政策、讲举措;首次邀请世界投资促进机构协会总干事和联合国贸发会议专家,分享促进区域经济协调发展的国际经验。

博览会还将首次采取六省大联合模式,分工协作、联合招商,举办6场产业链招商推介会,每场由1省牵头、5省配合,集聚六省合力,体现中部地区产业融合发展。

东道主湖南将牵头中部地区现代石化产业招商推介会,河南将牵头中部地区枢纽经济建设对接会,湖北将牵头中部地区新材料产业链供应链创新合作项目对接会,安徽将牵头中部地区新能源汽车产业链招商推介会,江西将牵头中部地区电子信息产业链招商推介会,山西将牵头中部地区新能源产业链推介对接会。

除六省举办的活动外,本届中部博览会还将围绕中部地区协同发展,举办“投资中国·国家级经开区产业转移对接会”;香港特区政府投资推广署、多家外国投资促进机构将分别聚焦产业数字金融、智慧农业等内容举办专题推介;同时还举办韩国商品周、医疗器械创新创业项目路演等系列活动。

(新华社北京5月14日电)



高考临近,各地多所高中举办特色活动,帮助高三学生释放压力,放松心情,以乐观、自信的心态迎战高考。图为5月14日,河北省遵化市第二中学的高三学生在操场进行趣味游戏活动。新华社发(刘满仓摄)

从中国品牌博览会看“老字号”新力量

新华社记者 周蕊

有百年匠心的传承,有企业的主动创新,不少产品还走向海外。正在上海举行的中国品牌博览会上,“老字号”们纷纷焕新亮相,展示出历久弥新的生命力。

记者在现场看到,“艺术+”跨界让不少“中华老字号”焕发新活力。展会上,有着300多年历史的吴良材眼镜带来了与敦煌博物馆合作的图腾款及瑞兽款mini包,吸引了不少关注。

百联集团下属上海三联(集团)有限公司吴良材品牌经理陈慷介绍,这一合作系列源于对新兴消费群体的洞察,敦煌文化是备受年轻消费者追捧的新国潮IP,通过联名合作,吴良材眼镜推出了一系列“眼镜之外”的文创产品,比如,灵感源于敦煌壁画的视力表、擦拭布、丝巾等,“不仅走出了自己的舒适圈,也走到了年轻消费者的心里”。

在光明食品集团的展台,不少“老字号”的新品都瞄准了消费市场的“痛点”进行了迭代创新。

想吃午餐肉,却觉得传统的包装吃一餐量太大?为了满足“一人食”的年轻消费者对“易于携带和开启”的新需求,上海梅林推出了每片约为50克的片装午餐肉,“方便消费者给自己随时加点餐”。光明冷饮推出的新款吸吸冰系列雪糕则瞄准了消费者“吃冷饮不冻手”的需求,以防冻手设计、隔绝“冻感”,提升消费体验。

展会现场,“中华老字号”三枪带来

了太空概念系列、零碳纤维系列等基于创新面料的新品。

东方国际集团总裁季胜君介绍,三枪不仅大力推进数字化转型,建设了数字化设计研发系统、数字化生产系统、数字化供应链系统和数字化销售系统,实现了时尚趋势搜集分析、面料AI智能检测、供应链协同管理和全渠道营销,还针对比利时、越南、肯尼亚等海外市场专门开发联名服装和配饰。

上海市商务委市场体系建设处处长王纪升介绍,近期,包括英雄牌钢笔、美加净牙膏、国光口琴等在内的34个上海品牌“晋升”为“中华老字号”。现在,上海“中华老字号”品牌数量达到197个,数量在全国居首。

“我们注意到,现在不少‘老字号’品牌技术含量高,创新能力强,并逐步走向海外,获得全球范围内的认可。”王纪升说。

“品牌要延续下去,一定要有创新,只要肯扎根,小众市场一样可以做得红红火火。”新晋老字号国光口琴厂总经理周伟义说。

周伟义说,去年,国光口琴与老凤祥等品牌联手,推出国色天香收藏级24孔复音口琴,“圈”了不少粉丝。今年年初,以徐悲鸿作品为灵感的“十二生肖”口琴推向市场后口碑同样很好。“目前我们的产品出口到东南亚、美国等地,出口占整体销售比例已达六成。”

(新华社上海5月14日电)

(上接1版①)

市生态环境保护志愿者联合会副会长朱加援及其妻子杨润君年近古稀,但担当“紫薇卫士”的热情一点不输年轻人;从公务员岗位退休的朱

耀葛、李双凤夫妇双双迷上公益活动,还常常带着孙辈参加双龙紫薇博览园保洁工作;“恩爱夫妻”楷模刘英、吴来喜两口子在参加公益活动时也浓情蜜意,分分秒秒配合默契;雷

肆珍、王小平二人都是湖南惠杰环境工程有限公司邵阳公司的管理层干部,繁忙工作之余,常有她们美丽的公益身影闪动,对于辖区的这份“紫薇卫士”工作更是不遗余力。

(上接1版②)

在这里还可以欣赏“喜回娘家”大型民俗表演、“巫水踏歌”苗侗歌曲联唱,体验“跳花树 祭先祖”民俗,与村民一起“舞竹龙 祈平安”。当夜幕降临,还有盛大的篝火晚会,游客可以与村民一起尽情舞蹈。

舞草龙、“上刀山下火海”巫傩文化表演,观赏各种苗族传统手工艺展示和参与苗族歌舞表演等活动。

艺和才艺,为游客们准备了一场别开生面的美食盛宴。同时,游客们也可以与姑娘们交流互动,感受她们的热情和活力。

神秘侗寨载歌载舞迎宾客

在上堡侗寨,一个隐藏在深山密林的古村落。苗族四月八姑娘节期间,这里将举行独特的婚俗哭嫁表演、庄重的祭祀活动、热情的拦门酒、欢快的篝火晚会以及别具一格的姑娘宴。

当乡村音乐遇到侗寨文化

五月春意浓浓,乐安铺苗族侗族乡大团侗寨的千年古树再次焕发出勃勃生机,披上了新绿。在庄重的萨坛和枝繁叶茂的古树前,村民们将为游客们讲述着“萨”文化的深厚内涵和“四月八姑娘节”的由来。

作为侗族婚礼中的独特环节,婚俗哭嫁表演展现了新娘在出嫁前对家人的依依不舍之情。祭祀活动是苗侗传统文化的重要组成部分,也是苗族四月八姑娘节期间的重要活动之一。

一场精彩的乡村音乐节将为整个庆典活动增添无尽的活力。音乐与自然的和谐交融,让每一位游客都感受到乡村的宁静与美好。为欢迎全球姑娘来绥宁过节,5月18日晚,绥宁县委、县政府将在黄桑生态旅游区西大门举办盛大的姑娘节晚会。

姑娘宴是上堡侗寨欢庆苗族四月八姑娘节的特色活动之一。在这场盛宴中,姑娘们将展示自己的厨

工伤保险知识知多少?①

提出工伤认定申请后多久能作出认定决定?

在规定时间内提出工伤认定申请,属于社会保险行政部门管辖范围。在受理时限内的,社会保险行政部门应当受理,并对申请人提交的材料进行审核。材料完整的,社会保险行政部门应作出受理或不予受理的决定;材料不完整的,应以书面形

式一次性告知申请人需要补正的全部材料。社会保险行政部门收到申请人提交的全部补正材料后,应当在15日内作出受理或者不予受理的决定,并出具《工伤认定申请受理决定书》或《工伤认定申请不予受理决定书》。社会保险行政部门自受理工伤认定申请之日起60日内作出工伤认定的决定,并出具《认定工伤决定书》

或《不予认定工伤决定书》。

为了简化工伤认定程序,对事实清楚、权利义务明确的工伤认定申请,应当在15日内作出工伤认定的决定。认定决定应当自作出之日起20日内以书面方式送达。送达对象包括工伤职工(或者其近亲属)和该职工所在单位,同时抄送社会保险经办机构。

注 销 公 告

邵阳市新泰阳社工服务中心于2018年11月23日在邵阳民政局登记成立,社会组织统一市信用代码:52430500MJJ52852X7,法人:张亦珂可,住所:邵阳市双清区建设路中央豪庭,因中心长期未运作,现在向管理机关邵阳市民政局申请注销登记。

请债权人自公告之日起7日内向本中心申报债权,逾期视为自动放弃权利,同意中心注销。特此公告
联系人:朱芳
电话:18152816166
邵阳市新泰阳社工服务中心
2024年5月15日

一年不止有四季,还有一种季节叫“毕业季”

毕业不留遗憾,将学生时代难忘的片刻放在「毕业纪念册」里,把最好的青春定格在这个夏天。



《毕业纪念册》是由邵阳日报社推出的一项以记录学生毕业生活为题材的纪念册。本次活动由专业摄影团队进行一次学校活动的跟拍。拍摄内容:单照、小合照、全班集体照、造型航拍,制作精美相册,赠送电子相册。联系电话:17773955959

本次活动学生自愿参加



邵阳日报社